
Prijava za vpis po korakih 

 

KORAK 1/6 IZBERI DRŽAVLJANSTVO 

 

Iz spustnega seznama izberite svoje državljanstvo. 

Če imate dvojno državljanstvo, izberete tistega, s katerim želite kandidirati. 

 

 

 

 

  



KORAK 2/6 OSEBNI PODATKI 

Vnos: EMŠO, ime, priimek, datum rojstva (se avtomatsko izpiše iz EMŠO), spol, država rojstva, kraj rojstva,  

telefon, e-pošta. E-pošta je obvezen podatek – prosimo izberite takšnega, ki ga redno spremljate. 

Stalno prebivališče: država, naslov. 

 

 

 

 

 

Če je naslov za obvestila drugačen od stalnega prebivališča, ga vnesite (ime, priimek, država, naslov). 

Če je naslov za obvestila enak stalnemu prebivališču, kliknite moder gumb  in se vam 

podatki samodejno izpolnijo. 

 

    

 



KORAK 3/6 VPIŠI DOSEDANJO IZOBRAZBO 

 

Če ste srednjo šolo že končali (imate spričevalo o končanji srednji šoli) kliknite DA. 

Če srednjo šolo končujete letos (spričevala o končanju še nimate), kliknite NE. 

Iz spustnega seznama izberite državo vaše srednje šole ter način zaključka srednje šole. 

 

 

 

 

Izjave o dosedanjem študijo: 

Prvi dve izjavi se nanašata na študij v VISOKEM šolstvu (Univerza, Fakultete). Kliknite DA ali NE. 

Če ste bili že tri ali več let REDNO ali IZREDNO vpisani v študijski program visokega šolstva, se ne morete več REDNO 

vpisati na višjo strokovno šolo. Lahko pa se prijavite na izredni študij. 

Tretja izjava se nanaša na študij na višjem strokovnem šolstvu. Če še nikoli niste bili vpisani na višjo strokovno šolo, iz 

spustnega seznama izberite »Še nisem bil vpisan«. Če ste že bili vpisani, izberite ustrezno število let rednega študija. 

 

 

  



KORAK 4/6 VNESI ŽELENI ŠTUDIJ 

 

Z eno prijavo lahko oddate eno ali več želja/prioritet za študij. 

Ko boste vnesli podatke za prvo željo/izbiro, lahko s klikom na gumb odprete okno za vnos naslednje želje. 

 
 

 

Kandidati, ki želite zaprositi za status kandidata s posebnim  

statusom, v naslednjem koraku priložite ustrezna dokazila.  

V kolikor dokazil še nimate, jih lahko naknadno pošljete tudi na  

Višjo strokovno šolo, ki ste jo navedli na 1. mesto. 

  

 

Če želite dodati še 2. in 3. željo,  

kliknite gumb na desni. 

 



KORAK 5/6 PRILOGE 

 

Naštete so vse priloge za vpis na določen študijski program. Prijavo lahko oddate tudi, če še nimate vseh navedenih 

prilog, saj te lahko oddate vse do roka navedenega v opisu priloge. 

Naložite lahko več prilog hkrati. Posamezna priloga naj ne presega velikosti 5 Mb. 

 

 

 
 

 

Prilogo naložite tako, da kliknite gumb . 

 

 

 

Če šolo končujete letos v Sloveniji oz. ste jo končali po letu 2002, vam dokazil ni potrebno pripenjati.  

Višješolska prijavna služba bo podatke pridobila od Državnega izpitnega centra. 

 

 
 

  



KORAK 6/6 PREGLEJ IN ODDAJ PRIJAVO 

 

PRIJAVA ŠE NI ODDANA! 

Preden oddate prijavo, preglejte svoje podatke, saj jih po oddaji ne boste mogli več spreminjati! 

Prijavo elektronsko oddate s klikom na gumb Oddaj prijavo na dnu strani. 

 

 

 
 

Na tem koraku se vam izpiše vaša celotna prijava. Pred oddajo dobro preveriti pravilnost vnesenih podatkov! 

 

 

Če želite prejeti PDF oddane prijave, spodaj obkljukajte izjavo.   

 

 
 

  



Ko boste uspešno oddali prijavo, se vam bo pokazalo to obvestilo: 
 

 


